



平成 27 年 11 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社キューブシステム  
 代表者名 代表取締役 社長 崎山 收  
 (コード番号 2335 東証第一部)  
 問合せ先 取締役 副社長 内田 敏雄  
 (T E L . 03-5487-6030)

(訂正・数値データ訂正) 「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正  
 について

平成27年10月29日に開示いたしました「平成28年3月期 第2四半期決算短信[日本基準](連結)」に一部訂正が  
 ありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも送信い  
 たします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

四半期連結キャッシュ・フロー計算書の記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

(添付資料 7 ページ)

3. 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

|                      | (単位：千円)   |   |
|----------------------|---|---|
|                      | 前第 2 四半期連結累計期間<br>(自 平成 26 年 4 月 1 日<br>至 平成 26 年 9 月 30 日) | 当第 2 四半期連結累計期間<br>(自 平成 27 年 4 月 1 日<br>至 平成 27 年 9 月 30 日) |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー     |   |   |
| (中略)                 |   |   |
| 引当金の増減額 (△は減少)       | 113,862   | <u>32,910</u>   |
| 退職給付に係る負債の増減額 (△は減少) | △5,800  | <u>△13,821</u>  |
| (中略)                 |   |   |
| その他                  | △34,505   | <u>△65,528</u>  |
| (中略)                 |   |   |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー     | <u>167,508</u>  | <u>109,578</u>  |

【訂正後】

|                      | (単位：千円)   |   |
|----------------------|---|---|
|                      | 前第 2 四半期連結累計期間<br>(自 平成 26 年 4 月 1 日<br>至 平成 26 年 9 月 30 日) | 当第 2 四半期連結累計期間<br>(自 平成 27 年 4 月 1 日<br>至 平成 27 年 9 月 30 日) |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー     |   |   |
| (中略)                 |   |   |
| 引当金の増減額 (△は減少)       | 113,862   | <u>53,818</u>   |
| 退職給付に係る負債の増減額 (△は減少) | △5,800  | <u>△16,450</u>  |
| (中略)                 |   |   |
| その他                  | △34,505   | <u>△83,807</u>  |
| (中略)                 |   |   |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー     | <u>167,508</u>  | <u>109,578</u>  |

以 上